

JUANKOSKEN PITÄJÄRAATI

Kokousaika: 20.03.2023 klo 17:34 – 19:22
Paikka: Muuruveden Kylätalo, Rantatie 9, 73460 Muuruvesi

Osanottajat:**Kutsu:**

Anja Korhonen, (pj)
Lana Castorman, (siht) klo 17:55-18:25 välillä oli poissa
Sari Vuorinen
Eila Puustinen
Ihor Haleta klo 17:37 alkaen
Raimo Hartikainen
Juha Castorman klo 17:55-18:25 välillä hoiti sihteerin tehtäviä
Anna Koivukoski
Kalevi Hakkarainen
~~**Marjatta Kainulainen**~~
Minna Kekäläinen

Muut kutsutut:

~~**Mika Wallius, kaupunginhallituksen jäsen**~~
~~**Jarmo Nykänen, kaupunginvaltuuston jäsen**~~
~~**Liisa Jokela, aluekoodinööri, Kuopion kaupunki**~~
Niilo Hartikainen, varajäsen toimittajana

Tiedoksi varajäsenille.**§1. Kokouksen avaus.**

Juankosken pitäjäraadin puheenjohtaja Anja Korhonen avasi kokouksen ja toivotti läsnäolijat tervetulleiksi kokoukseen.

§2. Kuopion lähidemokratiajaoston kokouksen kuulumiset (liite).

Lähidemokratiajaoston päätökseen tutustuminen.
- Muuruveden uimaranta.
- Infotaulu.

Päätös:

Puheenjohtaja esitteli Lähidemokratiajaoston 14.2.2023 päätöksen ja merkattiin tiedoksi.

§3. Kuopion Rakenna – ja asu messut palaute.

Osallistuimme messuille 25 - 26.2.2023 Kuopio-hallilla yhdessä muiden pitäjäraatien kanssa.
Katsaus alkuvuoden menoihin.

Päätös:

Kuuntelimme palautteet ja keskustelimme. Menot merkattiin tiedoksi.

§4. Koulujen kumppanuuspöydän tapaaminen.

Ensimmäinen kumppanuuspöydän kokoontuminen ollut. Tarkoitus järjestää seuraava kokoontuminen huhtikuussa.

Päätös:

Puheenjohtaja selvittää seuraavan kumppanuuspöydän järjestäjää.

§5. Nuorten (yläkoulu (8-9lk) ja lukio) toiminnan tukeminen.

Askartelutehtävä sekä näyttely "Museo Brunou"lla.
Kilpailuasetelma, äänestys parhaasta. Palkinto parhaalle.
Toiminta- ja hankintarahaa pitäjäraadilta.
Juha Castorman esittelee (organisoi ja hankkii materiaalin, jos päätös hyväksytään).

Päätös:

Kuuntelimme Juha Castormanin esittelyn. Aloituksesta keskusteltu ja hyväksytyt kustannukset alle 1000e.

§6. Pitäjäkokous 16.4.2023.

Pitäjäkokoukset pidetään samanaikaisesti 16.4.2023 kaikilla liitosalueilla (6kpl) 15:00 – 17:00. Varataan Juankosken virastotalon entinen valtuustosalin. "Ulla Viik"iltä tarjottua kysyttyä.
16.3.2023 klo 17 TEAMS-palaveri asian valmisteluista.

Päätös:

Pitäjäkokous pidetään järjestyksen mukaan. Klo 14:30 kahvitarjoilu alkaa. Pitäjäraadin pitäisi itse etsiä kokoukseen puheenjohtaja ja sihteeri.

§7. Koillis-Savo lehden sivun koostaminen.

Olemme päättäneet tehdä 2-3 sivujulkaisua lehteen.
Päätetään Koillis-Savon sivun tekemisen ajankohdasta.

Päätös:

Seuraavan julkaisun teemme Kesälehdessä 1.6.2023 uuden pitäjäraadin jäsenten luettelon kanssa. Niilo Hartikainen hoitaa aiheen.

§8. Kuntolaaksoon 11.4. 2023 kulttuuribussin ilmoittaminen.

Kuopion kaupungin liikunnanohjaajat järjestävät tapahtuman Kuntolaaksoon. Ilmoitus tulisi laittaa jo 23.3 torstain lehteen. Ennakkotietoa.

Päätös:

Ilmoitus tulee Koillis-Savon lehteen 23.3.2023 sekä Riistaveden nettisivulle.

§9. Pitäjäraatiin kuuluvan tietokoneen päivittäminen ja reitittimen hankinta.

Kuopion kaupunki hankki SIM-kortin. SIM-korttia varten reitittimen hankinta sekä puheenjohtajan koneen päivittäminen ja laittaminen käyttökuntoon "Tietotekniikka Haatanen" yrityksellä.

Päätös:

Hyväksytty.

§10. Frisbeegolf-radan asiat.

Frisbeegolf-radan kesäniitot ja talviratojen ajot.
Kesäniitot sovittu 3 kertaa Kuopion kaupunki, 1 kerran pitäjäraati.
Talviratojen ajot samoin 3 kertaa.

Frisbeegolfin puolelta tuli tieto, että aiemmin talviajoja oli 4 kertaa.
Laskutuksesta tarkistettu näin olleen. Tehdään tarkennus talviajokertojen määrästä. Frisbeegolf-radan niitto pitäjäraadilta kerran kesällä ja 4 kertaa väylien ajot talvella.

Päätös:

Ehdotuksen mukaan hyväksytty.

§11. LiikkuvaKuopio ja KulttuuriKuopio lausuntopyyntö 31.3.2023 mennessä.

Lausuntoon voidaan vastata jokainen omatoimisesti tai pitäjäraatina.
Voidaan valtuuttaa puheenjohtaja vastaamaan raadin puolesta.

Päätös:

Lausuntopyyntöön tutustuminen. Jokainen omatoimisesti vastaa sekä.

§12. Asukasilta 1.3.2023.

Asukasilta toteutui. Paikalla olivat yhteisökoordinaattori Heidi Kotikumpu ja palvelumuotoilija Irma Savolainen purkamassa asukaskyselyn (lokamarraskuu 2022) tuloksia. Heidi Kotikumpu työstää jatkoon ideoita ja toimintaa mahdollisesti pienellä työryhmällä. Eri yhdistyksistä pyritään muodostamaan yhteinen työskentelyfoorumi, jossa ne verkostoituvat toimimaan Juankosken hyväksi.

Päätös:

Puheenjohtaja esitteli asukasillan palautteen ja se merkattiin tiedoksi.

§13. Muut asiat.

Anna Koivukoski toi tiedoksi Muuruveden Kotiseutuyhdistyksen 60-vuotisjuhlan Muuruvedellä 15.7.2023 klo 10-15.

§14. Seuraava kokous.

Seuraava kokous 11.5.2023 klo 17:30-19:00 virastotalo, Juankoskentie 13.

§15. Kokouksen päättäminen.

Anja Korhonen
puheenjohtaja

Lana Castorman
sihteeri